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Q1 Hver svarar könnuninni 
Answered: 51 Skipped: 0
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24.00% 12

34.00% 17

42.00% 21

Q2 Á hvaða deild er barnið þitt ?
Answered: 50 Skipped: 1

TOTAL 50
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80.39% 41

13.73% 7

5.88% 3

0.00% 0

0.00% 0

Q3 Hversu ánægður hefur þú verið með starfið á deildinni þetta skólaár ?
Answered: 51 Skipped: 0

TOTAL 51
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Q4 Er eitthvað sem þú varst sérstaklega ánægður með ?
Answered: 40 Skipped: 11

# RESPONSES DATE

1 Flotta vinnu með stafainnlegg. Hugarfrelsi. 6/20/2019 10:34 AM

2 hlýjan og gott viðmót gagnvart barninu og okkur foreldrum 6/19/2019 3:48 PM

3 frábært starf og yndislegt starfsfólk 6/19/2019 3:46 PM

4 Starfsfólkið. 6/16/2019 8:27 PM

5 Umhyggju og samskipti. 6/13/2019 10:49 PM

6 Allt skipulag, móttaka barna, viðhorf starfsfólks 6/13/2019 11:16 AM

7 Stuðningur fyrir barnið mitt og hvað allir eru frábærir 6/12/2019 11:49 PM

8 Talþjálfun og málskilning. 6/12/2019 8:48 PM

9 Ánægð með allt 6/12/2019 4:33 PM

10 Að sonur minn fór alltaf glaður í leikskólann. 6/12/2019 2:38 PM

11 Stjórnendur leikskólans 6/12/2019 1:53 PM

12 Bara allt :) 6/12/2019 1:25 PM

13 Starfsfólkið og fagleg vinnubrögð 6/12/2019 1:00 PM

14 Starfsfólkið frábært og vinnan ómetanleg. 6/12/2019 12:38 PM

15 starfið, starfsfólkið og allt bara 6/12/2019 12:24 PM

16 Vilja starfsfólk til að koma til móts við þarfir barnsins 6/10/2019 3:00 PM

17 starfið í heild sinni með krökkunum, efla þau og láta þau takast á við fullt af verkefnum.
Útskriftarferðin er snilld, sundkennslan...............

6/10/2019 12:04 PM

18 Hlýjan og viðmótið sem alltaf er svo jákvætt 6/10/2019 12:00 PM

19 Starfsfólkið 6/7/2019 10:11 PM

20 Ég var mjög ánægð með alla útiveruna og reglulegar gönguferðir t.d. í Skógræktina 6/7/2019 10:03 AM

21 Nei 6/6/2019 8:24 PM

22 Starfið í heild 6/6/2019 11:08 AM

23 Hvernig komið er til móts við barnið mitt, móttökurnar og kveðjurnar sem það fær á hverjum degi
og fjölbreytni í starfi.

6/6/2019 9:32 AM

24 Utanumhald gott. 6/6/2019 8:52 AM

25 Ekkert sérstaklega, bara ánægð með starfið í heild 6/5/2019 11:26 PM

26 Frábært starfsfólk og æðislegt samstarf 6/5/2019 5:36 PM

27 Rúnu - einstök kona 6/5/2019 2:39 PM

28 Alltaf hlýjar og góðar móttökur starfsfólks þegar barn kemur á leikskólann, það skiptir mjög miklu
máli

6/5/2019 1:27 PM

29 Starfsfólkið er dásamlegt, barnið glatt og virðist mikið og fjölbreytt starf 6/5/2019 1:22 PM

30 Starfið er mjög faglegt 6/5/2019 1:14 PM

31 Flest 6/5/2019 1:10 PM

32 alla ástina sem barnið mitt fær 6/5/2019 1:05 PM

4 / 17

Viðhorfskönnun um starfið í Garðaseli skólaárið 2018-2019 SurveyMonkey



33 Faglegheit í öllu starfi. Hlýju og notalegheit starfmanna og umhyggjuna sem þeir sýna barninu
mínu. Ómetanlegt.

6/5/2019 12:50 PM

34 Útiveruna. Skógræktarferðir t.d 6/5/2019 12:03 PM

35 Bara allt 6/5/2019 11:59 AM

36 starfsfolkið 6/5/2019 11:55 AM

37 Aðstoð með að fa barnið til að hætta með bleyju, sveigjanleikann, fagstarfið í heild og hlýjuna
þegar barnið er erfitt að koma inn í skólann á morgnanna

6/5/2019 11:55 AM

38 Starsfólkið og stemninguna 6/5/2019 11:34 AM

39 Vináttuþjálfun, hugarfrelsi og læsiskennsla 6/5/2019 11:34 AM

40 Hvernig mál eru unnin og starfsfólkið 6/5/2019 11:24 AM
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Q5 Er eitthvað sem þér finnst að hefði mátt vera með öðrum hætti í starfi
deildar ?

Answered: 32 Skipped: 19

# RESPONSES DATE

1 Nei 6/20/2019 10:34 AM

2 nei 6/19/2019 3:48 PM

3 nei, ekkert sem kemur upp í hugann núna 6/19/2019 3:46 PM

4 Nei, í raun ekki. Nema það er oft dálítið snúið fyrir "Reykjavíkurvinnuforeldra" að mæta á viðburði.
Þegar maður er með barn í grunnskóla líka er leitun að vikum á vorin þar sem maður nær að vinna
fullan vinnudag alla vikuna af því það er alltaf eitthvað í gangi. Kannski erfitt að finna lausn á þessu
án þess að fækka viðburðum af því ég skil að það sé ekki hægt að borga starfsfólki yfirvinnu fyrir
allt svona, nema kannski ef það væri hægt að fækka dögunum með því að samræma fleira við
grunnskólann eins og er stundum gert með starfsdaga.

6/16/2019 8:27 PM

5 Nei 6/13/2019 11:16 AM

6 Er ánægð 6/12/2019 11:49 PM

7 Nei 6/12/2019 4:33 PM

8 Ekkert sem ég man eftir. 6/12/2019 2:38 PM

9 Ekkert aðfinnanlegt:) 6/12/2019 1:25 PM

10 nei 6/12/2019 1:00 PM

11 Nei 6/12/2019 12:38 PM

12 nei 6/12/2019 12:24 PM

13 Fá meiri upplýsingar um hvað barnið er að gera yfir daginn, ef hægt er. Veit að það er nóg að gera
hjá öllum

6/10/2019 12:04 PM

14 Nei, gott að vita af barninu mínu hjá þessu frábæra starfsfólki 6/10/2019 12:00 PM

15 Betri upplýsingar um hvernig barnið hafi verið yfir daginn 6/7/2019 10:11 PM

16 Nei hef verið mjög sátt 6/7/2019 10:03 AM

17 Nei 6/6/2019 8:24 PM

18 Ég hefði viljað leggja aðeins meiri áherslu á Lubba-verkefnið sem lagt var vel inn hjá þeim á Lóni. 6/6/2019 11:08 AM

19 Erfitt að ná á starfsmenn á deild barnsins þar sem það er með hólf á annarri deild. 6/6/2019 9:32 AM

20 Hefði mátt vera meira upplýsingaflæði. Vantaði einnig að fá vitneskju um ef eitthvað kom upp á yfir
daginn. Fleiri myndir.

6/6/2019 8:52 AM

21 Mér finnst pínu eins og barnið mitt sé ekki með deild, hvorki vík né holti. Það hefur lagast en
fannst það óþægilegt í byrjun skólaársins.

6/5/2019 11:26 PM

22 Nei 6/5/2019 5:36 PM

23 Ekkert sem ég get nefnt sérstaklega 6/5/2019 1:27 PM

24 Nei 6/5/2019 1:22 PM

25 Smá meira feedback um hvernig dagurinn var 6/5/2019 1:14 PM

26 Nei 6/5/2019 1:10 PM

27 Mjög ánægð með allt 6/5/2019 12:50 PM

28 Nei 6/5/2019 12:03 PM

29 nei 6/5/2019 11:59 AM
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30 Væri æðislegt að fá meiri upplýsingar um hvað barnið gerir á daginn 6/5/2019 11:55 AM

31 Nei 6/5/2019 11:34 AM

32 Nei mjög ánægð 6/5/2019 11:24 AM
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96.08% 49

3.92% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q6 Hversu sáttur ert þú með áherslur leikskólans sem heilsuleikskóla og
heilsueflandi leikskóla ( hreyfing og næring, íþróttatímar, hreyfistundir,

útinám o.fl  ) ?
Answered: 51 Skipped: 0
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3.92% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q7 Hversu sáttur ert þú með áherslur skólans í lífsleikni og gæðum í
samskiptum ?( Vináttuverkefni, Uppeldi til ábyrgðar, Hugarfrelsi )

Answered: 51 Skipped: 0
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Q8 Hverja myndir þú telja  styrkleika Garðasels í starfi með barni þínu ?
Answered: 39 Skipped: 12

# RESPONSES DATE

1 Mjög flott blöndun á menntun starfsfólksins 6/20/2019 10:34 AM

2 flott starfsfólk og gott samstarf og viðmót 6/19/2019 3:48 PM

3 faglegt starf, raunverulegur áhugi á börnunum, gott samstarf og lausnamiðaður skóli / alltaf hægt
að leysa með manni það sem þarf

6/19/2019 3:46 PM

4 Fagmennsku og gott og glaðlegt viðmót á hverjum einasta degi. 6/16/2019 8:27 PM

5 Ótrúlegt starfsfólk og mikið og gott innra starf 6/13/2019 11:16 AM

6 Góð samskipti og viðmót, skilningur og alltaf tilbúinn að hjálpa 6/12/2019 11:49 PM

7 Fjölbreytni. 6/12/2019 8:48 PM

8 Hversu vel hefur til dæmis verið unnið með niðurstöður úr Hljóm prófinu hjá sérkennara. Áherslan
á vináttu og góða framkomu við aðra

6/12/2019 4:33 PM

9 Traust, vinátta og vellíðan. 6/12/2019 2:38 PM

10 Að auka samskiptahæfni barnsins míns 6/12/2019 1:53 PM

11 Bara alla :) 6/12/2019 1:25 PM

12 að það fái að blómstra á sínum forsendum. + Áhersla á sköpun 6/12/2019 1:00 PM

13 Mikil útivera, fjölbreytt vinna, góð samskipti, áhugi starfsfólks 6/12/2019 12:38 PM

14 jákvætt viðhorf, ekkert mál að biðja um eitthvað það er bara leyst. 6/12/2019 12:24 PM

15 Hvatning til sjálfseflingar og sjálfstyrkingar 6/10/2019 3:00 PM

16 Jákvæðni, gleði og viðhorf til barnanna 6/10/2019 12:04 PM

17 Fagmennska, hlýja, jákvæðni og jákvætt viðhorf til okkar og barns okkar 6/10/2019 12:00 PM

18 Þolinmæði gagnvart skapsveiflum og frekju 6/7/2019 10:11 PM

19 Öll útivistin og íþróttatímarnir. Einnig finnst mér hlutverk bókaormsins hafa verið vel heppnað og
aukið skemmtilegar umræður kringum lestur

6/7/2019 10:03 AM

20 Veit ekki 6/6/2019 8:24 PM

21 Vinsemd, virðing, hreyfing og góð samskipti 6/6/2019 11:08 AM

22 Hugarfrelsi, íþróttatímar og útivera 6/6/2019 9:32 AM

23 Heilsuefling og áhersla á góð samskipti innan leikskólans. 6/6/2019 8:52 AM

24 Íþróttir og hreyfing, útivera og kennsla. Góður undirbúningur fyrir skólann. 6/5/2019 11:26 PM

25 Vinna með styrkleika og veikleika barnsins 6/5/2019 9:11 PM

26 Allt 6/5/2019 5:36 PM

27 hreyfing og útivera 6/5/2019 2:39 PM

28 Mikill lærdómur í leik og starfi bæði hvað varðar heilsu og hreyfingu 6/5/2019 1:27 PM

29 0 6/5/2019 1:22 PM

30 Faglegt starf er mjög gott. 6/5/2019 1:14 PM

31 Allt 6/5/2019 1:10 PM

32 hreyfing og samskiptin 6/5/2019 1:05 PM
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33 Stuðningur sem barnið mitt fær varðandi samskipti og sú hvatning og kennsla sem barnið mitt fær
daglega

6/5/2019 12:50 PM

34 Kenna samskipti og sjálftraust efling 6/5/2019 12:03 PM

35 hversu þéttur hópur þetta er, ekki of mörg börn. 6/5/2019 11:55 AM

36 Lítil eining sem hefur hjálpað með feimni. Hugarfrelsi hefur góð áhrif á barnið og hjálpað til með
svefn á kvöldin, barnið nær að slaka vel á og sofnar undantekningalaust strax, en það hefur ekki
alltaf verið þannig.

6/5/2019 11:55 AM

37 Falleg viðhorf starfsfólks 6/5/2019 11:34 AM

38 Upplifi mikinn áhuga starfsfólks á velferð barnsins á allan hátt. 6/5/2019 11:34 AM

39 Stoðþjónusta og gott innsæi og hlustun á foreldra 6/5/2019 11:24 AM
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Q9 Hvað gæti leikskólinn gert öðruvísi til að mæta betur þínu barni ?
Answered: 24 Skipped: 27

# RESPONSES DATE

1 Ekkert 6/20/2019 10:34 AM

2 Ekkert held ég :) 6/16/2019 8:27 PM

3 Nei 6/13/2019 11:16 AM

4 Ég er rosalega ánægð 6/12/2019 11:49 PM

5 Ekkert 6/12/2019 4:33 PM

6 Á krefjandi son sem ég held að hafi fengið eins góða meðhöndlun og hægt er. 6/12/2019 2:38 PM

7 Mér dettur ekkert í hug 6/12/2019 1:53 PM

8 Lítið, því er vel sinnt 6/12/2019 1:00 PM

9 Ekkert 6/12/2019 12:38 PM

10 Ekkert 6/12/2019 12:24 PM

11 ekkert sem mér dettur í hug. 6/10/2019 12:04 PM

12 Ekkert sem er í hans valdi en laga mætti lóðina þannig að hún hentaði betur yngri börnum. 6/10/2019 12:00 PM

13 Ekkert 6/7/2019 10:11 PM

14 Mér finnst vel hugsað um barnið mitt. 6/7/2019 10:03 AM

15 Hafa opið á sumrin. Þ.e.a.s til að fjölskyldan eigi meiri mæguleika að eyða sumarfríinu saman. Þá
gæti maður tekið barnið að leikskóla meðan fólk væri í sumarfríi. En eins og staðan er í dag getur
þetta verið strögl. Það fá ekki allir frí í júní.

6/6/2019 8:24 PM

16 Hef ekkert við þetta að bæta, ef upp koma vandamál hafa þau verið rædd og fundin flötur á þeim
málum

6/6/2019 11:08 AM

17 Er mjög ánægð með hvernig leikskólinn hefur tekið á málum. Ef eitthvað hefur komið upp á þá
hefur ekki staðið á leikskólanum að finna lausn. Allir tilbúnir til að hjálpa og aðstoða og ráðleggja ef
eitthvað er.

6/6/2019 8:52 AM

18 Veit ekki 6/5/2019 5:36 PM

19 Mætti efla útisvæðið 6/5/2019 1:27 PM

20 0 6/5/2019 1:22 PM

21 Finnst hann hafa mætt barni mínu vel 6/5/2019 1:14 PM

22 Í raun lítið þar sem það er verið að styrkja það með feimnisvandann og við sjáum miklar breytingar
hjá því. Ég veit að barnið sýnir ekki ákveðna hegðun í leikskólanum sem það sýnir heima svo við
erum að taka á því þar. En við værum til í góð samskipti ef hegðun barnsins fer að breytast í
leikskólanum

6/5/2019 11:55 AM

23 Ekkert augljóst 6/5/2019 11:34 AM

24 Ekkert sem skortir finnst mér 6/5/2019 11:24 AM
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37.25% 19

43.14% 22

11.76% 6

7.84% 4

0.00% 0

Q10 Leikskólinn býður foreldrum til ýmissa viðburða yfir skólaárið og
hefur reynt að tímasetja þá með tilliti til vinnu foreldra. Hversu vel hefur

það tekist ? 
Answered: 51 Skipped: 0

TOTAL 51
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98.00% 49

2.00% 1

Q11 Finnst þér mikilvægt að fá foreldraviðtal tvisvar á skólaárinu ; á
haustönn og á vorönn ? 

Answered: 50 Skipped: 1
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100.00% 51

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q12 Hversu ánægður ert þú með Garðasel sem leikskóla barns þíns 
Answered: 51 Skipped: 0
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58.82% 30

15.69% 8

21.57% 11

3.92% 2

Q13 Á skólaárinu var tveimur skipulagsdögum skipt í fjóra hálfa ( 4 x 4
klst).  Hvernig fannst þér það koma út fyrir þig sem foreldri ?

Answered: 51 Skipped: 0

TOTAL 51

# ANNAÐ (VINSAMLEGAST TILGREINIÐ) DATE

1 Það er allt í lagi, en kanski verður meira úr dögunum fyrir fjölskyldur ef þeir eru heilir og þá
sérstaklega þegar þeim er stillt upp öðru hvoru megin við helgi

6/5/2019 9:37 PM

2 Það gekk ágætlega að púsla því, vegna þess að ég var bara 1/2 dag i vinnu og hafði tök á því að
kalla út ömmur ef vantaði. Ég myndi samt kjósa bara 2 heila daga en í raun vil ég það sem hentar
og nýtist starfsfólkinu best

6/5/2019 11:55 AM

ágætlega illa hlutlaus Annað
(vinsamlegast
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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Annað (vinsamlegast tilgreinið)
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Q14 Annað sem þú vilt taka fram varðandi skólastarfið í Garðaseli
Answered: 30 Skipped: 21

# RESPONSES DATE

1 Nei 6/20/2019 10:34 AM

2 takk fyrir gott og ljúft fyrsta skólaár barnsins míns. 6/19/2019 3:48 PM

3 Takk fyrir skólaárið, þið eruð frábær 6/19/2019 3:46 PM

4 Nei 6/13/2019 11:16 AM

5 Yndislegur leikskóli í alla staði 6/12/2019 11:49 PM

6 Faglegt. 6/12/2019 8:48 PM

7 Takk fyrir okkur. 6/12/2019 2:38 PM

8 Þið standið ykkur vel, áfram gakk! 6/12/2019 1:53 PM

9 Þetta er frábær leikskóli og er mjög ánægð með hann :) 6/12/2019 1:25 PM

10 Frábær leikskóli 6/12/2019 1:00 PM

11 Halda áfram þessari flottu vinnu með börnunum. 6/12/2019 12:38 PM

12 Skólastjórinn einstaklega liðlegur og hjálpfús, tekur vel í allar beiðnir og leysir málin fyrir mann.
Starfsfólkið yndislegt og mikið lagt á sig til að börnunum líði vel. Takk fyrir mig og mína.

6/12/2019 12:24 PM

13 Kærar þakkir til ykkar í Garðaseli, þið eruð bara frábær. 6/10/2019 12:04 PM

14 Áfram Garðasel, þið eruð frábær :) 6/10/2019 12:00 PM

15 Mjög flottur skóli 6/7/2019 10:11 PM

16 Flott skólastarf á Garðaseli! 6/7/2019 10:03 AM

17 Nei 6/6/2019 8:24 PM

18 Takk fyrir gott starf 6/6/2019 11:08 AM

19 Er ofboðslega ánægð með Garðasel. 6/6/2019 9:32 AM

20 Frábær leikskóli og yndislegt starfsfólk. Eigum eftir að sakna Garðasels mikið! Takk fyrir allt - þið
eruð frábær :-)

6/6/2019 8:52 AM

21 Virkilega ánægð með leikskólann, þið vinnið frábært starf :) 6/5/2019 9:37 PM

22 Nei 6/5/2019 5:36 PM

23 Flottur leikskóli 6/5/2019 1:27 PM

24 Þið eruð best 6/5/2019 1:22 PM

25 Það kæmi betur út fyrir okkar fjölskyldu að hafa heilan skipulagsdag í einu þar sem foreldri sem
vinnur í Rvk þarf að taka heilan dag í frí, þó skipulagsdagur sé hálfur. Sumarlokun í fjórar vikur
hentar okkar fjölskyldu einnig illa. Þar sem við höfum lítið svigrúm varðandi val á tímasetningu
sumarfrís á okkar vinnustöðum. Annars erum við alveg alsæl með þennan frábæra skóla og hlýja
og góða starfsfólkið!

6/5/2019 12:50 PM

26 Þakklæti fyrir góðan skóla og starfsfólk sem hefur svo fallegt og gott viðmót við börnin okkar. 6/5/2019 11:59 AM

27 Við erum almennt ánægð með starfið. 6/5/2019 11:55 AM

28 Takk fyrir okkur 6/5/2019 11:34 AM

29 Mjög ánægð með Garðasel 6/5/2019 11:34 AM

30 Frábær leikskóli og starfsfólk í alla staði, takk fyrir okkur 6/5/2019 11:24 AM
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